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   18 березня бібліотечна профілактична операція  “АнтиБулінг”, організована обласною
бібліотекою для юнацтва в партнерстві з Центром психологічної служби МНУ ім. В. О.
Сухомлинського, відбулась для студентів Миколаївського державного коледжу
економіки та харчових технологій.      

         Тема розмови була надзвичайно важлива — протидія булінгу. Одразу два
фахівця-психолога, Марина Чередниченко та Вікторія Осипова, допомогли юнакам
розібралися в ознаках булінгу, роз'яснили, чим булінг відрізняється від інших схожих
ситуацій, наприклад, конфлікту. Разом зі студентами згадали відомі ситуації булінгу,
склали збірний портрет людини — потенційної жертви або об'єкту знущань і були
здивовані, адже виявилося, що стати жертвою булінгу може кожен. Молодь погодилася,
що говорити на цю тему складно. Тому пані Вікторія запропонувала учням виконати
психологічну техніку, пов'язану з візуалізацією неприємної ситуації, коли вони були
сильно ображені. Юнаки і дівчата вчилися розбиратися у своїх почуттях та емоціях, а
також дізнались, що можна зробити, щоб не почувати себе жертвою.      
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     Тренінгові вправи, запропоновані пані Мариною, теж викликали жвавий інтерес. Длявиконання творчого завдання об'єдналися у групи відповідно до обраних малюнків.Умовні “агресори”, “жертви” та “спостерігачі” разом обмірковували важливі питання: щоспонукає кривдника до агресивної поведінки, чому деякі люди стають легкими мішенямидля цькування, а “спостерігачі” не втручаються у процес булінгу.            Пані Маринапідкреслила, що, потрапивши в складну ситуацію, зовсім не соромно звернутися подопомогу до спеціаліста-психолога. Також можна знайти відповіді на складні питання укнигах, герої яких — теж українські підлітки — пережили переслідування та знущання збоку однолітків. Хто чи що їм допомогло впоралися з наслідками цькування, читайте укнижках сучасних українських авторок Анни Доломан, Тетяни Корнієнко та АлевтіниШавлач.              
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